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ATA Nº 023/2021 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente 

solicitou ao Vereador Tiago Stival, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante 

na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Legislativo: Indicação nº 024/2021, de autoria 

do Vereador Pedro Edson Caxambu Cardozo “indica ao Poder Executivo para que construa 

lombadas/quebra-molas nas Ruas Modesto Garcia, Ernesto Guerra e Pedro Álvares Cabral”, 

aprovada por unanimidade; Indicação nº 025/2021, de autoria dos Vereadores Valmor Luís de 

Bona, Pedro Edson Caxambu Cardozo, Leonir Casaril, Juliano Paiano e Tiago Stival “indicam 

ao Poder Executivo para que faça a revitalização da Praça Matriz, reformando o muro que se 

encontra com rachaduras, o fechamento do parque infantil e aquisição de novos brinquedos às 

crianças”, aprovada por unanimidade; Indicação nº 026/2021, de autoria dos Vereadores 

Valmor Luís de Bona, Pedro Edson Caxambu Cardozo, Leonir Casaril, Juliano Paiano e Tiago 

Stival “indicam ao Poder Executivo para que confeccione e instale placas indicativas com 

nomes de ruas e logradouros no Município de Taquaruçu do Sul, em especial nos lugares onde 

não há identificação. Ainda, solicita que estude a viabilidade de padronização das placas, e com 

o tempo, troca das existentes por novas, afim de melhorar a visibilidade”, aprovada por 

unanimidade. Não havendo inscritos para pronunciamentos e não tendo nada mais a tratar o 

presidente encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por 

ele e demais Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e lembrando que a 

próxima sessão ocorrerá dia 24 de agosto, a partir das 19 horas. Taquaruçu do Sul, 17 de agosto 

de 2021. 
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LEONIR CASARIL 
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